



वाहतूक शाखा, पुणे शहर
पोलीस उप आयुक्त, वाहतूक यांचे कार्यालय,
बंगला नं ६ येरवडा पोस्ट ऑफीस शेजारी, पुणे



जावक क्रमांक -पोउपआ/वाह/नियो./३२८५/२०२४

दिनांक :- २८/०४/२०२४

प्रसिद्धिपत्रक

पुणे शहरात दि. २९/०४/२०२४ रोजी पुणे शहरामध्ये लोकसभा निवडणुकीची सभा असल्यामुळे सभेच्या अनुशंगाने पुणे शहरामध्ये अंतर्गत रस्तावर वाहतूक वळविण्यात येणार आहे त्यामुळे वाहतूक कोंडी होवू नये तसेच शहरामधील वाहतूक सुरक्षित व सुरळीत होणेकरीता महाराष्ट्र शासन गृहविभाग क्र.एमव्हीके १९६/७८९/सीआर-३७/टीआरए-२, दि. २७-०९-१९९६ चे नोटिफिकेशन नुसार मो.वा.का कलम ११५, ११६(१)(ए)(बी), ११६(४) आणि ११७ अन्वये मला प्राप्त झालेल्या अधिकारांचा वापर करुन मी रोहिदास पवार, पोलीस उप-आयुक्त वाहतूक शाखा, पुणे शहर, दि. २९/०४/२०२४ रोजी १६/०० ते २१/०० वा पर्यंत खालीलनमुद मार्गावर सर्व प्रकारच्या वाहनांसाठी प्रवेश बंद करण्यात येत आहेत.

१. रेसकोर्स परिसरामधील पाणी टाकी ते टर्फ क्लब चौक रस्त्यावर दुहेरी वाहतूक करण्यात येत आहे.
२. टर्फ क्लब मुख्य प्रवेशद्वार ते टर्फ क्लब चौक, रस्ता बंद करण्यात येत आहे.
३. सोलापुर रोडवरील अर्जुन रोड जं. ते टर्फ क्लब मुख्य प्रवेशद्वार हा रस्ता बंद करण्यात येत आहे.
४. बिशप स्कूल सर्कल ते टर्फ क्लब चौक रस्ता बंद राहिल.

पर्यायी मार्ग - मम्मादेवी जंक्शन येथुन व बेऊर रोड जंक्शन येथुन इच्छित स्थळी

त्याचप्रमाणे खालील रस्ते आवश्यकते नुसार तात्पुरत्या स्वरूपामध्ये बंद करण्यात येणार आहेत.

❖ गोळीबार मैदान ते भैरोबानाला (सोलापुर रोड)

पर्यायी मार्ग - गोळीबार मैदान चौक - लुल्लानगर ते इच्छित स्थळी

❖ भैरोबानाला ते गोळीबार मैदान चौक (सोलापुर रोड)

पर्यायी मार्ग - भैरोबानाला ते लुल्लानगर ते इच्छित स्थळी

❖ मोरओढा ते भैरोबानाला (एम्प्रेसगार्डन रोड)

पर्यायी मार्ग - १. मोरओढा - घोरपडी रेल्वेगेट - बी.टी.कवडे रोडने इच्छित स्थळी

२. वॉर मेमोरीयल ते घोरपडी ते डोबारवाडी मार्गे बी.टी.कवडे रोडने इच्छित स्थळी

❖ भैरोबानाला ते मोरओढा

पर्यायी मार्ग - बी.टी.कवडे जंक्शन ते बी.टी.कवडे रोडने उड्डाणपुलावरुन इच्छित स्थळी

❖ मोर ओढा ते मम्मादेवी (काहुन रोड जंक्शन बेऊर रोड मार्गे)

पर्यायी मार्ग - मोरओढा - सदन कमांड - कॉन्सिल हॉल - ब्लु नाईल मार्गे इच्छित स्थळी

गोळीबार मैदान, मम्मादेवी चौक, भैरोबानाला चौक, आंबेडकर पुतळा चौक कॅम्प, कोरेगाव पार्क जंक्शन, ताडीगुत्ता चौक, नोबल हॉस्पिटल वेग मंदावण्याची शक्यता आहे. त्याकरीता वाहतूक शाखा पुणे शहर तर्फे वाहनचालकांना आवाहन करण्यात येते की, दि.२९/०४/२०२४ रोजी १४/०० ते २२/०० वा पर्यंत त वरील नमुद परिसरामधुन जाण्यासाठी बाहेरील रस्ते उदा.नगररोडने जाण्यासाठी पोल्ट्रीफार्म चौक ते संगमवाडी मार्गे.तसेच सोलापुर रोड ते जेधेचौक जाण्यासाठी लुल्लानगर,गंगाधाम चौक, सातारा रोड याचा वापर करावा.त्याच प्रमाणे मंतरवाडी,खडीमशिन चौक कात्रज रोड या बाह्य वळण रस्त्याचा तसेच खराडीबायपास, मुंढवा, नोबल हॉस्पिटलरोडचा वापर करावा.

(रोहिदास पवार)

पोलीस उप-आयुक्त,वाहतूक
पुणे शहर.

प्रत :- सर्व संबंधितांना